



РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ
Министерство на регионалното развитие
Главен секретар

Изх. №

91-00 61/09-08 2013г

ДО

ВСИЧКИ УЧАСТНИЦИ

В ОТКРИТА ПРОЦЕДУРА С ПРЕДМЕТ:

„ГИС на МРРБ – ОПТИМИЗИРАНЕ И

ИНТЕГРИРАНЕ НА ГЕОПРОСТРАНСТВЕНИ

ДАНИИ с три обособени позиции: **Обособена**

позиция 1 – Оптимизиране начина на визуализация

на геопространствени данни; **Обособена позиция 2**

– Интегриране на геопространствени данни от други

администрации и фирми на основата на OGC

стандарт; **Обособена позиция 3** – Система за

редуциране на данни и транспортируемост на

проекта“

Относно: Разяснения по поставени въпроси до 07.08.2013 г.

УВАЖАЕМИ ГОСПОЖИ И ГОСПОДА,

На основание чл. 29 от Закона за обществените поръчки правим настоящето разяснение по следните поставени въпроси:

Въпрос 1. Относно: „Указания към участниците“

„ т. 4.5 Доказателства за икономическото и финансовото състояние, както и за технически възможности и квалификация - доказва се с документите посочени от възложителя в обявлението за обществена поръчка и в специфични изисквания и указания по процедурата от документацията за участие. Когато участникът е обединение, което не е юридическо лице, документите по тази точка се представят само за участниците, чрез които обединението доказва съответствието си с критериите за подбор по чл. 25, ал.2. т.6. от ЗОП. Когато участникът в процедурата е чуждестранно юридическо лице или обединение, документите се представят и в превод“ и „ Всички документи свързани с предложението, следва да бъдат на

гр. София, ул. „Св. Св. Кирил и Методий“ 17-19
тел. 94 059, факс 987 25 17
www.mrrb.government.bg

български език. Ако в предложението са включени документи и референции на чужд език, следва да са придружени от официален превод на български език“.

Въпрос: Моля да уточните, дали референциите за доказване на техническите възможности и квалификация трябва да бъдат представени в официален превод на български език или е достатъчно да бъдат представени в превод на български език.

Правим следните разяснения: Всички документи се представят в превод на български език. В „официален превод“ се представят само документите по т.4.4 от „Указанията към участниците.....“.

Въпрос 2. Относно: „Техническото задание“

Обособена позиция 1 – Оптимизиране начина на визуализация на геопространствени данни.

„... Оптимизирането е свързано с актуализиране на съществуващите приложни модули в ГИС на МРР“.

Въпрос: Моля да уточните какъв е функционалният обхват на съществуващите приложни модули в ГИС на МРР, какво правят те, както и какво позволяват на потребителите им да правят?

Правим следните разяснения:

В Техническото задание (стр.4) е дадено описание на съществуващата ГИС на МРР, функционалността и програмното (системно и приложно) осигуряване. Обхватът, предназначението и функциите са определени от Менюто в началния екран, лентата с инструменти (горе на екрана) и лентата със слоеве за визуализация (в дясно на екрана) при следващите екрани, видно при разглеждане на системата (вижте Link-а на стр.4 или от mrr.government.bg ->географска информационна система). Както знаете ГИС на МРР е WEB-ориентирана система и зад всеки „обект“ и/или „събитие“ стои приложен модул за връзка и предоставяне на информация. Напр. при „БАЗОВА КАРТА->земно покритие – 2000“ приложният модул прави извадка от PostgreSQL/PostGIS базата данни и визуализира легенда и слой с данни. За Обособена позиция 1 (стр. 9-12 на Техническото задание и обр.8 Техническо предложение на участника) са достатъчно ясно описани задълженията и очакванията към евентуалния Изпълнител, както и това че се работи съвместно с екип на Възложителя.

Въпрос 3. Относно: „Техническото задание“

Обособена позиция 2 – Интегриране на геопространствени данни от други администрации и фирми на основата на OGC стандарти.

„ т. 4. Специфични изисквания и очакван реален резултат

... При интегрирането трябва да има възможност за:

- конфигуриране на MapServer за дефиниране на нови слоеве;
- добавяне на тематични карти с функционалността на базовата карта;
- добавяне на геобаза данни към съществуващите в PostgreSQL/PostGIS;
- съблюдаване на правата за достъп до данните, според изискванията на собственика“.

Въпрос: Моля да уточните какъв е обемът геобаза данни, които захранват съществуващата ГИС на МРР?

Правим следните разяснения:

Обемът на геопространствените данни няма отношение към обособената позиция – данните се предоставят чрез WEB-услуга. Принципно, наличните геопространствени данни са дадени в таблицата на стр. 7 в Техническото задание – ОПИСАНИЕ НА СЪЩЕСТВУВАЩАТА ГИС НА МРР.

Въпрос 4. Относно: „Техническото задание“

ОПИСАНИЕ НА СЪЩЕСТВУВАЩАТА ГИС на МРРБ

„ т 4. Програмно осигуряване (системно и приложно) ...

За част от специализираните и тематичните карти се използват ASP.NET и SQL приложения, разработени под Visual Studio 2010 и SQL Server 2010.

Въпрос : Моля да уточните кои от функционалните възможности на ГИС на МРР са разработени с приложението ASP.NET?

Правим следните разяснения:

Специализираните и тематичните карти, използващи ASP.NET и SQL съдържат класифицирана информация и не са обект на настоящата обществена поръчка.

ГЛАВЕН СЕКРЕТАР:

КЛИМЕНТИНА ЦЕНЕВА

